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2014年自学考试《高等数学（一）》考前巩固练习题

（共计100分）
第1部分  选择题（1 0分）

一、单项选择题（本大题共5小题，每小题2分，共10分．在每小题

  列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码

  填写在题后的括号内．错选、多选或未选均无分．）

[image: image1.jpg]LEN = ——— fE R

VIn(z +y)
Axz+y>0 B.In(x+ ) #0
C.z+y>1 | D.x+y#1
§i_rl2_;£’ <0 g
Z.i&k@ﬁf(»t):{ * HEx =0 SESE W k=
32 —2zx+ kx>0
A.0 B.1
C.2 D. 3
3.8 f(z) #E x = 0 RbRIF, W £/(0) =
A lim £$Az) £ £(O) B. lim £{9 th(Az)

Ar—>0 Al‘ Ar—~0

C. lim

Ar—0

flar) — f(O D. lim[ f(Az) — £(0)]
Ar Ar—0




[image: image2.jpg]Ly = o — 1 FEA(—2, — 9 REIE BN Fopad)
Ay = 122415 B.y = 122433
C.y=—12x-+15 D.y=2x+9
5. B 1L 8 6 B LA B C(Q) = 2Q + 305/Q + 500, 24 7= ik Q = 100 B A9 31 B A A
L 1

A.5 B.3




第Ⅱ部分  非选择题（90分）

二、填空题（本大题共10小题，每小题3分，共30分，请在每小题的

  空格中填上正确答案，错填、不填均无分．）
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三、计算题（一）（本大题共5小题，每小题5分，共25分．）
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五、应用题（本大题共9分．）

24.设生产某产品的固定成本为60 000元，可变成本为每件20元，价格函数为

[image: image8.jpg]— g0 — _Q
P =60 1000’

Hrb Q i, WAt P45, oK
(1) W1 b A1 5
(2) 24 P =10 JTCHH A& Lok 1% 6 m GR 22 THAZ L7




六、证明题（本大题共5分．）
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全真模拟演练（一）
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